

北京警方公布优衣库不雅视频事件最新调查结果

一人涉传播淫秽物品罪被刑拘

三里屯优衣库不雅视频事件虽然过去了几天,但一直持续发酵。

北京市公安局官方微博昨晚通报了发生在北京市朝阳区某服装店试衣间不雅视频事件的最新调查结果,其中一人因涉嫌传播淫秽物品罪被依法刑事拘留,3人因传播淫秽信息被依法行政拘留,视频中的两名当事人,警方正在进一步处理中。



三里屯优衣库

上传视频者被刑拘 3人因传播被拘留

北京市公安局官方微博昨晚通报了发生在朝阳区某服装店试衣间不雅视频事件的最新调查结果,其中一人因将淫秽视频上传新浪微博涉嫌传播淫秽物品罪被依法刑事拘留,3人因传播淫秽信息被依法行政拘留,视频中的两名当事人,警方正在进一步处理中。

通报称,7月15日,北京警方接到关于网上流传“朝阳区某服装店试衣间不雅视频”的举报后,立即开展调查工作。经查,该淫秽视频中的两名当事人于4月中旬在该试衣间内发生性

关系并用手机拍摄视频,后该视频在传递给微信朋友时流出并被上转至互联网。警方经工作先后将孙某某(男,19岁,黑龙江省齐齐哈尔市人)等人控制。目前,孙某某因将淫秽视频上传新浪微博涉嫌传播淫秽物品罪被依法刑事拘留,3人因传播淫秽信息被依法行政拘留。视频中的两名当事人,警方正在进一步处理中。

针对相关质疑,昨天下午优衣库方面再发声明表示,该公司相关负责人不在被调查的五人之中,并再次强

调没有利用视频进行营销炒作。优衣库希望警方尽快查清事实,针对造谣传播优衣库炒作的言论者,优衣库保留追究其责任人法律责任的权利。

7月14日晚,一段发生在三里屯优衣库的试衣间的不雅视频引爆网络,微博微信瞬间被刷屏。视频中男女还有对话,时长达1分钟。7月15日中午,北京警方通过官微发布称,平安北京陆续收到网友举报,称网上流传“试衣间不雅视频”。据悉,视频女主角确系某高校在校学生,男主角已工作。

资深警方人士解析网络事件办案流程

刑侦专家、北京警察学院原院长左芷津向记者介绍了警方就此类网络事件的办案流程。首先,介入调查。可以在收到群众举报后受理介入,也可以主动介入。“就优衣库事件而言,就是收到了网友的举报。一般类似大规模的公共事件,警方发现犯罪事实也会主动介入调查。”左芷津说,接下来就是立案。相关部门会确定视频流出的来源,对视频进行证据提取、专业化的鉴定。“是否是淫秽视频有一个具体标准,根据情节、裸露程度,全裸、裸露上半身还是下半身以及身体器官的暴露程度的不同而

定。”然后根据初步调查结果对相关当事人进行询问,按照法律程序作出相应处理。

警方调查的重点确实会围绕视频的发布者进行,“但这并不意味着警方不会去查找视频中的两人,他们也有配合警方调查取证的义务。而且他们作为事件相关人,有必要配合警方的调查。”

视频显示,男主角手持手机拍摄了该段视频,对于自拍淫秽视频的行为,并未有明确的法律规定。由于自拍只是一种行为,能否入罪,需要看其是否有严重的社会危害性,还须结合行为人的主观

心态。如果行为人只是自拍了淫秽视频,并未传播。其自拍行为不受法律限制。如果行为人自拍了淫秽视频,并且予以传播,达到了一定的严重程度,根据其主观上是否有牟利的目的,按《刑法》传播淫秽物品牟利罪处刑。

如果拍摄者和上传者属于同一个人,在量刑上会重一些,但并不会严重到加重处罚的程度。假设在本视频中,男女双方有共同的犯意,构成了共同犯罪,由于男方是拍摄者,属于主犯,在量刑上,相对于女方来说,要重一些。

综合法制晚报等消息

湖南衡阳人大常委会副主任朱玉萍坠亡 死前疑已被纪检部门调查

7月18日15时许,衡阳市人大常委会党组书记、副主任朱玉萍,被发现死亡。据衡阳市公安局初步判断为坠楼身亡。具体死亡时间及原因还在进一步调查之中。有知情人士称,朱玉萍死亡前纪检部门已在调查她。

从她履历看,自1995年至2014年她主政衡阳市高新技术开发区近20年。

记者检索发现,多个论坛曾发布关于对朱玉萍经济和个人问题的举报网帖。帖子中称,在朱玉萍担任衡阳市高新技术开发区管委会主任期间,其曾利用职权对高新区土地进行“控制”,如今高新区土地几乎被卖完,朱还被举报受

贿于一些房地产公司。

18日晚,一位知情人士告诉记者,在朱玉萍死亡前,其已经接受纪检部门调查,因承受巨大压力患抑郁症,坠楼地点官方未披露,但自杀的可能性极大。2014年,朱玉萍由衡阳市副市长、高新区管委会主任调至市人大常委会党组副书记,调离原因与纪委对其展开调查有关。

衡阳市人大官网显示,朱玉萍分管市人大常委会选举任免联络工作。记者联系衡阳市纪委新闻发言人龙亚春,对方表示不知情,随后便挂电话。

据新京报



国民党正式提名洪秀柱参选下届台湾地区领导人

中国国民党第19次全代会第3次会议19日通过提名台立法机构副负责人洪秀柱为2016台湾地区领导人参选人。

在正式获得提名后,洪秀柱在会上发表演说强调,若当选,一定在“九二共识”基础上,巩固、深化、推动两岸的和平发展,让全民共享两岸的和平红利,为两岸开创持续、稳定的和平环境。

6月14日,国民党唯一候选人、台立法机构副负责人洪秀柱在3家民调机构的平均支持率为46.203%,超过国民党党内2016年台湾地区领导人初选民调30%的门槛。

6月17日,国民党中央常会通过核备提名洪秀柱为该党2016年台湾地区领导人选举候选人。

2016台湾地区领导人选举将于2016年1月举行。
据新华社

香港机场禁区: 一袋现金“离奇”失踪

据香港《大公报》报道,香港国际机场禁区17日晚发生离奇失钱事件,一批由外国投资银行付运到港的1000万元新西兰元(约值5000万元港币),从机上转运至拖车后,在送往货运站途中,三袋现金疑“离奇”跌出车外,工作人员知悉后立即返回货运站一带搜索,但只寻回其中两袋,另一袋遍寻不获,估计涉款相当于500万港元。

18日凌晨航空公司报警求助,警方虽即时设警岗检查离开机场货运站车辆及人员,但仍未发现该袋现金。警方经调查后,案件列作盗窃案跟进,暂未有人被捕。机场管理局则回应称知悉事件,案件正由警方跟进调查。
据中新网

洛阳警察遭围攻后开枪致2名男子1死1伤

19日,河南省洛阳市公安局官方微博新浪微博社区委员会专家成员“平安洛阳”发布微博,就“洛阳发生枪击事件”作出情况通报。

通报称,2015年7月18日该局金谷派出民警在处警进程中遭到暴力围攻,嫌疑人无视民警鸣枪警告并抢夺枪支,民警依法开枪致一人死亡、一人受伤。

经初步调查:7月18日17时40分许,该局110指挥中心接群众报警称,在310国道与小浪底专用站交叉口一建筑工地门口,有人拦截施工车辆。金谷派出所民警接指令后迅速赶到现场,发现10余人在施工现场阻拦施工车辆出入。民警遂上前了解情况,劝说要理性表达诉求。在劝说过程中,周某某(男,29岁)等人情绪激动,谩骂、围攻并持砖块、羊角锤等追打处警人员。其间,民警多次口头警告无果后,两次鸣枪警告,但周某某等人不听劝阻,继续暴力袭警,强行抢夺枪支并猛踹民警。民警依法开枪,致周某某、孙某某(男,21岁)二人中枪。后民警立即拨打120急救电话。周某某经抢救无效死亡,孙某某腿部受伤,正在医院接受治疗,目前伤情稳定。

案件发生后,检察机关和该局有关部门迅速介入调查。目前,案件正在进一步调查中。
据中新网